



Те, кто живет перелетами, хорошо знакомы со службой безопасности аэропорта, и со стрессами после общения с ними. С увеличением мер безопасности, в течение последних 10 лет, и с постоянно меняющимся списком запрещенных предметов, которые часто сбивают с толку. Не удивляйтесь, если в один день вы не сможете пронести ваш любимый крем для лица или крем для бритья.

Поэтому нет ничего удивительного в том, что в день вылета, вы не можете принять решение, взять с собой электронную сигарету или нет. Если же вам предстоит длительный перелет, сразу возникает второй вопрос «можно ли использовать е-сигарету в самолете?»

Существует распространенное заблуждение, что электронная сигарета является электронным устройством, поэтому брать с собой в полет её нельзя, но на самом деле это не так. Вот несколько советов, которые помогут вам при перелете с электронной сигаретой.

### **Совет 1: Обратитесь в службу авиакомпании.**

Это самый первый шаг, который вы должны сделать при подготовке к перелету с электронной сигаретой.

Дело в том, что электронные сигареты разрешены в самолетах. Это не означает, что вы можете использовать их при перелете. Хотя электронные сигареты являются безвредными и бездымными для других пассажиров, в настоящее время авиакомпании не разрешают использование е-сигарет во время перелета, чтобы не допустить беспокойство и панику пассажиров.

Несмотря на то, что электронную сигарету разрешено переносить в зарегистрированном багаже, некоторые авиакомпании могут иметь свои собственные правила, либо е-сигареты будут переноситься в зарегистрированном багаже, либо в ручной клади. Для жидкостей у всех авиакомпаний правило едино.

Узнайте у вашей авиакомпании, какие у них правила на перелет с электронной сигаретой, или посмотрите их список запрещенных предметов на веб-сайте.

### **Совет 2: Электронные сигареты в ручной клади.**

Если это возможно, положите свои е-сигареты в ручную кладь, а не в багаж, потому что когда будут сканировать ваш багаж без вашего присутствия и персонал не будет знаком с электронными сигаретами, они могут взять и отложить их. Если вы будете присутствовать, то вы сможете ответить на вопросы касающихся электронной сигареты.

### **Совет 3: Отделите аккумулятор от картомайзера.**

Если у вас есть картомайзер или клиромайзер, то отделите аккумулятор, и положите его в корзину досмотра, с другими металлическими предметами. Это облегчит ситуацию, даже если они спросят что это, объяснить будет быстрее, чем если, сотрудники аэропорта досмотрят всю сумку. Это позволяет избежать нежелательного внимания к вам и долгой задержки.

### **Совет 4: Контейнер для электронной жидкости.**

Авиакомпании часто меняют правила для электронных сигарет, но для жидкостей существует единое правило. Все жидкости в общей сложности должны быть не более 100 мл, это правило касается жидкостей и для электронных сигарет. Жидкость должна быть плотно закрыта и помещена в футляр. Эти меры нужны для того что бы во время транспортировки, жидкости не были повреждены.

Этот список правил не является окончательным, все нормы и правила могут быть изменены. Это только рекомендации. Первым делом, если вы планируете взять с собой электронную сигарету, мы рекомендуем вам обратиться в вашу авиакомпанию.